Amaya Aluminio - Pilar

pilar



Publicado el: 28/05/25	Visitas: 9
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 1	Puntaje: 5

https://www.cerrajerias.ar/cordoba/pilar/amaya-aluminio-pilar_347616.php



pilar

Amaya Aluminio - Pilar

Fábrica Amaya Aluminio: Compromiso con la Accesibilidad en Pilar, Córdoba

La **Fábrica Amaya Aluminio**, ubicada en Pilar, Córdoba, se destaca no solo por la calidad de sus productos, sino también por su enfoque en la **accesibilidad** para todos los visitantes.

Entrada Accesible para Personas en Silla de Ruedas

Uno de los aspectos más destacados de la Fábrica Amaya Aluminio es su **entrada accesible**. Este ingreso ha sido diseñado teniendo en cuenta las

necesidades de las personas que utilizan sillas de ruedas, garantizando que cada visitante pueda acceder cómodamente a las instalaciones. La atención al detalle en este aspecto refleja un compromiso con la inclusión y la igualdad de oportunidades.

Estacionamiento Accesible para Personas en Silla de Ruedas

La Fábrica también proporciona un **estacionamiento accesible** para personas en silla de ruedas. Este espacio está estratégicamente ubicado cerca de la entrada principal, lo que permite un acceso fácil y seguro a la fábrica. La importancia de ofrecer un estacionamiento adecuado no puede ser subestimada, ya que facilita la visita a aquellos que requieren estas adaptaciones.

Accesibilidad en Español

La Fábrica Amaya Aluminio no solo se preocupa por la infraestructura física, sino también por la comunicación. Todos los servicios y la información están disponibles **solo en idioma español**, asegurando que los visitantes hispanohablantes puedan disfrutar de una experiencia completa y sin barreras lingüísticas. Esta decisión fortalece el enfoque inclusivo de la fábrica, permitiendo que cada persona se sienta cómoda y bien atendida.

Conclusión

El compromiso de la Fábrica Amaya Aluminio con la **accesibilidad** es un gran ejemplo a seguir en la industria. Con una entrada y estacionamiento accesibles, así como comunicación en español, garantiza que todos los visitantes puedan disfrutar de sus instalaciones y productos sin inconvenientes. Sin duda, es un lugar que promueve la inclusión y la equidad en la comunidad de Pilar, Córdoba.

Nuestra dirección es

Blvd. Córdoba 1663, X5972 Pilar, Córdoba - Argentina (AR)

El número de telefono de dicho **Fábrica** es <u>+54357244-7649</u>
Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+54357244-7649</u>

Nuestro horario de servicio es de:

Día Horarios Lunes 8:30?AM - 1 PM 2-5:30 PM Martes 8:30?AM - 1 PM 2-5:30 PM

Miércoles

8:30?AM - 1 PM 2-5:30 PM

Jueves

8:30?AM - 1 PM 2-5:30 PM

Viernes Cerrado

Sábado

Cerrado

Domingo

8:30?AM - 1 PM 2-5:30 PM

En caso de que quiera modificar alguna información que crea que no es preciso acerca de esta página, le pedimos envíenos un mensaje que nos ocuparemos de ello de manera rápida. Con anticipación agradecidos.

Imágenes



Amaya aluminio pilar



Amaya aluminio mapa



Amaya aluminio fotos



Amaya aluminio del propietario

Tags

Entrada accesible para personas en silla de ruedas, Estacionamiento accesible para personas en silla de ruedas, Accesibilidad

Contenido relacionado

5.0 *	Cerrajería Amaya Urgencia 24 Hs - Godoy Cruz
3.0 *	Cerrajería Pilar - Pilar
3.0 *	Cerrajería la casona - Pilar
4.7 *	Cerrajería Cartón - Pilar Centro
4.3 *	Cerrajería - Pilar
4.2 *	Cerrajeria El Cruce - Pilar
4.7 *	Cerrajeria Casa Colmano - Pilar
5.0 *	Aberturas De Aluminio Quitilipi - Quitilipi
4.6 *	J&n Aluminio - Neuquén
4.9 *	Aluminio Buby - Carpinteria Integral de Aluminio Y Vidrio - San Miguel De Tucumán

Categorías

capital c
capital federal
capital, mendoza
catamarca
cdad. autónoma de buenos aires
chaco
chubut
corrientes
córdoba
entre ríos
formosa
jujuy
la pampa
la rioja
mendoza
misiones
neuquén
provincia de buenos aires
río negro
salta
san juan
san luis
santa cruz
santa fe
santiago del estero
tierra del fuego
tucumán